



●中超·最前线

■中超劲旅深圳佳兆业。

绯闻新援闪烁其词,球队新帅即将到位 深足仍在蓄力冲前四

北京时间昨天清晨,中超球队深圳佳兆业的绯闻外援胡安·金特罗在个人社交网络上开了一段直播。外界原本猜测金特罗会在直播中宣布自己的转会消息,但金特罗却在直播中回避了球迷的问题,表示还有问题有待解决。尽管金特罗尚未表态,不过深足是在昨天还是有新变化,球队新主帅约尔迪·克鲁伊夫正式加入了球队,对深足来说,这也是个好消息。有小克鲁伊夫压阵,深足能更有底气地向A组前四发起冲击。

■新快报记者 王敌发自大连

新帅团队亮相 小克即将正式挂帅深足

过去的一个月,南美媒体一直报道金特罗将加盟深足,甚至披露金特罗已经结束了在河床的最后一堂训练课,也跟队友、工作人员作了告别。然而,在直播中,金特罗还是回避了转会问题。在被河床球迷问到是否即将离队时,金特罗回答说:“我还没有足够的念头去回应这件事,在我能回答这个问题之前,还有很多事情需要解决。”

即便金特罗回避了球迷的提问,阿根廷主流媒体还是一致认为金特罗的转会已不可逆。由于财政危机,河床被迫要套现多位球员,除了金特罗,豪尔赫·卡

拉斯卡尔(哥伦比亚中场)、伊格纳西奥·费尔南德斯(阿根廷中场)等人都上了河床的可出售名单。待转会窗正式打开,这些颇具即战力的球员将悉数离队。

深足方面近来倒是一再否认金特罗加盟,并表示:“金特罗即将加盟球队的消息不实。”听上去似乎和南美媒体的报道很冲突,但仔细分析,深足辟谣的关键词应该是“即将”,即不承认金特罗会立刻进队。

当然,深足在二转期最终为谁报名,俱乐部肯定也要参考小克鲁伊夫的意见。昨天,小克鲁伊夫及其教练团队

结束了医学隔离,他们将前往大连赛区与球队会合。只要顺利通过赛区体检,小克团队会在今天正式和队员见面。根据赛程安排,深足将在9月4日交手上海申花,在比赛之前,小克鲁伊夫应该可以有一次训练课。

有消息称,深足即将宣布伊朗中卫普拉利甘吉的加盟,他会取代韩国中卫宋株熏。这也就是说,深足今年的外援注册名额全部用完。不过,倘若小克鲁伊夫坚持报名金特罗,那么普拉利甘吉就只能往后站了,深足的中前场也将拥有各种不同类型的选手。

索萨提前归队 下家会是富力还是申花

众所周知,深足的外援已然严重冗余,除了在队的和未来会到队的,深足甚至还有一名外援在编制外。葡萄牙中锋迭戈·索萨——这名去年夏天加盟球队的外援今年初被外租至葡超球队本菲卡。按照深足和本菲卡年初的约定,索萨的租借期为一年,他将效力本菲卡到12月31日为止。

不过,索萨在本菲卡只获得了13次出场机会,而且加起来只有294分钟,进球2个。本菲卡已决定提前放弃索萨。据悉,索萨正在办理来华签证,但有一点很明显,在目前的深足阵中,索萨不可能拥有位置。

究竟是谁在争取索萨呢?索萨在年初之所以离开深足,一个很重要的原因是拒绝随队参加中甲。眼下,中甲即将开幕,从索萨的个人态度来看,让他降低姿态去打中甲的可能性不大。在中超赛场,也有一些球队正在寻觅中

锋。比如天津泰达,在瓦格纳退役后,打法影响巨大;比如上海申花,在金信煜重伤后,战绩一落千丈;比如广州富力,在扎哈维离队后,球队攻势锐减……从战术角度判断,这些都是急需中锋的球队。换句话说,索萨在此时归来,他真的不必担心找不到下家。

有消息称,富力希望尽快完成对瑞士前国脚哲马伊利的租借。就目前情况来看,深足断无报名哲马伊利的计划,

哲马伊利想打上比赛,租借离队是个合理的选择,而且哲马伊利的优势在于即插即用,毕竟富力现在的确缺少可用的中轴球员。

至于索萨,倘若他也是富力的目标人选,那么不排除富力会在9月底用他取代可能会归国参加欧洲杯附加赛和欧国联比赛的萨巴。富力今年还有两个外援注册名额可用,俱乐部有余地彻底换掉以色列双星。

领航者控卫
于德豪成为自由球员
下赛季将转投新疆队

新快报讯 记者高京报道 昨天傍晚,CBA官方更新了自由球员的名单,深圳领航者控球后卫于德豪的名字赫然在列。据记者了解,于德豪已与新疆队达成协议,下赛季他将转投新疆男篮。

由于膝伤的原因,于德豪已阔别球迷视野一年之久。去年夏天,为了彻底解决膝盖的问题,于德豪选择前往美国进行手术,由于他左右两腿的膝盖都进行了手术,所以于德豪的康复过程相对比较漫长。

在今年4月底回到国内后,于德豪一直在深圳队内进行康复训练,不过他并没有赶上今年CBA的复赛。

熟悉于德豪的球迷们都知道,这名球员打球很拼,防守端积极性很高。2018-2019赛季是他职业生涯的高光一季,场均为深圳队贡献9.1分2.9次助攻和1.8次抢断。正是在这个赛季,深圳队最终杀入四强。相信此番在加盟新疆队之后,于德豪可以为该队的后卫线带去全新的活力。

除了于德豪之外,深圳队另一名核心球员李慕豪昨日已抵达北京,这名中锋将加盟北京男篮。可以说,两名球员的离开对于深圳队带来了不小的冲击,刚上任不久的深圳队主帅邱彪在这个夏天将更多锤炼队内的年轻球员。

值得一提的是,除了于德豪之外,俞长栋、西热力江、万圣伟此前也都在CBA自由球员的名单上,目前俞长栋已确定加盟北控队,而西热力江和万圣伟的下家很可能都是同曦队。



■于德豪

新华社发



■深足代理主帅张效瑞。